
Имя: Ключ к правильным ответамНахождение дробного результата

Математика www.CommonCoreSheets.ru 1 1-10 92 85 77 69 62 54 46 38 31 23
11-13 15 8 0

Ответы

1. больше

2. больше

3. меньше

4. больше

5. больше

6. больше

7. меньше

8. больше

9. больше

10. меньше

11. больше

12. больше

13. меньше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1)
9

2⁄3 × 8
2⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 8

2⁄6?

2)
1

2⁄3 × 8
2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 1

2⁄3?

3) 6⁄7 × 1⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄3?

4)
7

1⁄7 × 5⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7
1⁄7?

5)
9

3⁄8 × 7
5⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 9

3⁄8?

6) 3 × 1⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄7?

7) 7 × 2⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7?

8) 3⁄7 × 35⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄7?

9) 4⁄5 × 9
1⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

4⁄5?

10) 2⁄4 × 38⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
38⁄8?

11) 2⁄7 × 5
1⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

2⁄7?

12) 1⁄8 × 4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄8?

13) 1⁄4 × 6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 6?
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Ответы

1. больше

2. больше

3. меньше

4. больше

5. больше

6. больше

7. меньше

8. больше

9. больше

10. меньше

11. больше

12. больше

13. меньше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1)
9

2⁄3 × 8
2⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 8

2⁄6?

2)
1

2⁄3 × 8
2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 1

2⁄3?

3) 6⁄7 × 1⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄3?

4)
7

1⁄7 × 5⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7
1⁄7?

5)
9

3⁄8 × 7
5⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 9

3⁄8?

6) 3 × 1⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄7?

7) 7 × 2⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7?

8) 3⁄7 × 35⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄7?

9) 4⁄5 × 9
1⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

4⁄5?

10) 2⁄4 × 38⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
38⁄8?

11) 2⁄7 × 5
1⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

2⁄7?

12) 1⁄8 × 4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄8?

13) 1⁄4 × 6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 6?
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Ответы

1. больше

2. больше

3. больше

4. больше

5. больше

6. больше

7. больше

8. меньше

9. больше

10. меньше

11. больше

12. меньше

13. больше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1)
3

4⁄7 × 8
1⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 8

1⁄8?

2) 1⁄3 × 6
2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

1⁄3?

3) 2⁄6 × 1 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
2⁄6?

4)
2

3⁄8 × 69⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 2
3⁄8?

5)
3

5⁄8 × 41⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
41⁄7?

6)
8

3⁄4 × 9
1⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 8

3⁄4?

7)
2

4⁄7 × 9
3⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 2

4⁄7?

8) 2⁄3 × 5
2⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 5

2⁄8?

9) 1⁄2 × 5
3⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

1⁄2?

10) 1⁄4 × 76⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
76⁄9?

11) 1⁄7 × 41⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄7?

12) 2 × 2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 2?

13)
1

2⁄6 × 4
5⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 1

2⁄6?
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Ответы

1. больше

2. больше

3. больше

4. больше

5. больше

6. больше

7. больше

8. меньше

9. больше

10. меньше

11. больше

12. меньше

13. больше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1)
3

4⁄7 × 8
1⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 8

1⁄8?

2) 1⁄3 × 6
2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

1⁄3?

3) 2⁄6 × 1 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
2⁄6?

4)
2

3⁄8 × 69⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 2
3⁄8?

5)
3

5⁄8 × 41⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
41⁄7?

6)
8

3⁄4 × 9
1⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 8

3⁄4?

7)
2

4⁄7 × 9
3⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 2

4⁄7?

8) 2⁄3 × 5
2⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 5

2⁄8?

9) 1⁄2 × 5
3⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

1⁄2?

10) 1⁄4 × 76⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
76⁄9?

11) 1⁄7 × 41⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄7?

12) 2 × 2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 2?

13)
1

2⁄6 × 4
5⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 1

2⁄6?

1-10 92 85 77 69 62 54 46 38 31 23
11-13 15 8 0
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Ответы

1. больше

2. больше

3. больше

4. больше

5. больше

6. меньше

7. больше

8. меньше

9. меньше

10. больше

11. меньше

12. больше

13. больше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1) 8 × 3⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄4?

2)
7

3⁄4 × 7
2⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7

3⁄4?

3)
9

1⁄2 × 6
1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 9

1⁄2?

4)
4

1⁄4 × 3
1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 3

1⁄2?

5)
4

1⁄9 × 10⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4
1⁄9?

6) 5⁄6 × 1⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
5⁄6?

7) 1⁄3 × 8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄3?

8) 2 × 7⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 2?

9) 2⁄4 × 32⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
32⁄6?

10)
3

1⁄2 × 49⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
49⁄6?

11) 5⁄7 × 4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4?

12) 2⁄4 × 3
2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

2⁄4?

13) 5⁄7 × 25⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
5⁄7?
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Ответы

1. больше

2. больше

3. больше

4. больше

5. больше

6. меньше

7. больше

8. меньше

9. меньше

10. больше

11. меньше

12. больше

13. больше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1) 8 × 3⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄4?

2)
7

3⁄4 × 7
2⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7

3⁄4?

3)
9

1⁄2 × 6
1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 9

1⁄2?

4)
4

1⁄4 × 3
1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 3

1⁄2?

5)
4

1⁄9 × 10⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4
1⁄9?

6) 5⁄6 × 1⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
5⁄6?

7) 1⁄3 × 8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄3?

8) 2 × 7⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 2?

9) 2⁄4 × 32⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
32⁄6?

10)
3

1⁄2 × 49⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
49⁄6?

11) 5⁄7 × 4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4?

12) 2⁄4 × 3
2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

2⁄4?

13) 5⁄7 × 25⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
5⁄7?

1-10 92 85 77 69 62 54 46 38 31 23
11-13 15 8 0
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Ответы

1. меньше

2. больше

3. больше

4. больше

5. меньше

6. больше

7. больше

8. больше

9. меньше

10. больше

11. больше

12. больше

13. меньше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1) 2⁄3 × 4
3⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4

3⁄5?

2) 2⁄6 × 1 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
2⁄6?

3) 4 × 1⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄4?

4)
8

1⁄4 × 30⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
30⁄8?

5) 2⁄8 × 7⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
7⁄8?

6)
5

1⁄2 × 5
1⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 5

1⁄2?

7)
3

1⁄2 × 2
4⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 3

1⁄2?

8)
4

3⁄9 × 4
3⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4

3⁄4?

9) 2⁄9 × 9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 9?

10) 4⁄6 × 8
1⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

4⁄6?

11)
6

2⁄3 × 2
7⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 6

2⁄3?

12) 2⁄8 × 4
1⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

2⁄8?

13) 7 × 6⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7?



Имя: Ключ к правильным ответамНахождение дробного результата

Математика www.CommonCoreSheets.ru 4

Ответы

1. меньше

2. больше

3. больше

4. больше

5. меньше

6. больше

7. больше

8. больше

9. меньше

10. больше

11. больше

12. больше

13. меньше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1) 2⁄3 × 4
3⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4

3⁄5?

2) 2⁄6 × 1 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
2⁄6?

3) 4 × 1⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄4?

4)
8

1⁄4 × 30⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
30⁄8?

5) 2⁄8 × 7⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
7⁄8?

6)
5

1⁄2 × 5
1⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 5

1⁄2?

7)
3

1⁄2 × 2
4⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 3

1⁄2?

8)
4

3⁄9 × 4
3⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4

3⁄4?

9) 2⁄9 × 9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 9?

10) 4⁄6 × 8
1⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

4⁄6?

11)
6

2⁄3 × 2
7⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 6

2⁄3?

12) 2⁄8 × 4
1⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

2⁄8?

13) 7 × 6⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7?

1-10 92 85 77 69 62 54 46 38 31 23
11-13 15 8 0
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Ответы

1. больше

2. меньше

3. меньше

4. больше

5. больше

6. больше

7. меньше

8. больше

9. больше

10. больше

11. меньше

12. больше

13. больше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1)
3

1⁄5 × 5⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 3
1⁄5?

2) 6⁄7 × 32⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
32⁄7?

3) 1⁄6 × 1⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄5?

4) 1⁄3 × 12⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄3?

5) 1⁄2 × 2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄2?

6) 3⁄5 × 6
2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

3⁄5?

7) 7⁄9 × 3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 3?

8)
5

6⁄9 × 49⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
49⁄9?

9)
3

1⁄2 × 9
1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 3

1⁄2?

10) 1⁄2 × 3
3⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

1⁄2?

11) 2⁄8 × 2
1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 2

1⁄2?

12)
4

2⁄9 × 8
6⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4

2⁄9?

13)
2

1⁄2 × 7
3⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7

3⁄4?



Имя: Ключ к правильным ответамНахождение дробного результата

Математика www.CommonCoreSheets.ru 5

Ответы

1. больше

2. меньше

3. меньше

4. больше

5. больше

6. больше

7. меньше

8. больше

9. больше

10. больше

11. меньше

12. больше

13. больше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1)
3

1⁄5 × 5⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 3
1⁄5?

2) 6⁄7 × 32⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
32⁄7?

3) 1⁄6 × 1⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄5?

4) 1⁄3 × 12⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄3?

5) 1⁄2 × 2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄2?

6) 3⁄5 × 6
2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

3⁄5?

7) 7⁄9 × 3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 3?

8)
5

6⁄9 × 49⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
49⁄9?

9)
3

1⁄2 × 9
1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 3

1⁄2?

10) 1⁄2 × 3
3⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

1⁄2?

11) 2⁄8 × 2
1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 2

1⁄2?

12)
4

2⁄9 × 8
6⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4

2⁄9?

13)
2

1⁄2 × 7
3⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7

3⁄4?

1-10 92 85 77 69 62 54 46 38 31 23
11-13 15 8 0
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Ответы

1. больше

2. меньше

3. больше

4. меньше

5. больше

6. больше

7. больше

8. больше

9. больше

10. больше

11. больше

12. меньше

13. меньше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1) 3 × 3⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄7?

2) 5⁄9 × 27⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
27⁄6?

3)
4

1⁄3 × 2
1⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4

1⁄3?

4) 4⁄7 × 7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7?

5)
9

1⁄2 × 30⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
30⁄4?

6)
3

7⁄8 × 2
4⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 3

7⁄8?

7)
1

2⁄9 × 7
1⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7

1⁄4?

8) 3⁄4 × 7
5⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

3⁄4?

9) 2⁄7 × 7⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
2⁄7?

10)
8

1⁄5 × 47⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 8
1⁄5?

11)
1

2⁄9 × 5
2⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 1

2⁄9?

12) 6⁄7 × 1⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄3?

13) 2⁄4 × 1⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
2⁄4?
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Ответы

1. больше

2. меньше

3. больше

4. меньше

5. больше

6. больше

7. больше

8. больше

9. больше

10. больше

11. больше

12. меньше

13. меньше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1) 3 × 3⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄7?

2) 5⁄9 × 27⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
27⁄6?

3)
4

1⁄3 × 2
1⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4

1⁄3?

4) 4⁄7 × 7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7?

5)
9

1⁄2 × 30⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
30⁄4?

6)
3

7⁄8 × 2
4⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 3

7⁄8?

7)
1

2⁄9 × 7
1⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7

1⁄4?

8) 3⁄4 × 7
5⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

3⁄4?

9) 2⁄7 × 7⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
2⁄7?

10)
8

1⁄5 × 47⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 8
1⁄5?

11)
1

2⁄9 × 5
2⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 1

2⁄9?

12) 6⁄7 × 1⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄3?

13) 2⁄4 × 1⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
2⁄4?

1-10 92 85 77 69 62 54 46 38 31 23
11-13 15 8 0
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Ответы

1. меньше

2. больше

3. больше

4. больше

5. больше

6. меньше

7. больше

8. больше

9. больше

10. больше

11. больше

12. больше

13. больше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1) 4⁄8 × 2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
4⁄8?

2)
8

5⁄6 × 2
1⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 2

1⁄3?

3)
8

2⁄5 × 9
3⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 8

2⁄5?

4)
1

3⁄5 × 4
8⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 1

3⁄5?

5) 1⁄3 × 8
1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

1⁄3?

6) 3⁄4 × 8⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
8⁄9?

7)
6

1⁄2 × 9
3⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 6

1⁄2?

8) 4⁄6 × 52⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
4⁄6?

9) 4 × 5⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
5⁄6?

10) 4⁄8 × 7
5⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

4⁄8?

11)
1

1⁄2 × 10⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
10⁄3?

12)
9

2⁄5 × 85⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 9
2⁄5?

13) 1⁄3 × 1 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄3?
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Ответы

1. меньше

2. больше

3. больше

4. больше

5. больше

6. меньше

7. больше

8. больше

9. больше

10. больше

11. больше

12. больше

13. больше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1) 4⁄8 × 2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
4⁄8?

2)
8

5⁄6 × 2
1⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 2

1⁄3?

3)
8

2⁄5 × 9
3⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 8

2⁄5?

4)
1

3⁄5 × 4
8⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 1

3⁄5?

5) 1⁄3 × 8
1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

1⁄3?

6) 3⁄4 × 8⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
8⁄9?

7)
6

1⁄2 × 9
3⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 6

1⁄2?

8) 4⁄6 × 52⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
4⁄6?

9) 4 × 5⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
5⁄6?

10) 4⁄8 × 7
5⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

4⁄8?

11)
1

1⁄2 × 10⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
10⁄3?

12)
9

2⁄5 × 85⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 9
2⁄5?

13) 1⁄3 × 1 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
1⁄3?

1-10 92 85 77 69 62 54 46 38 31 23
11-13 15 8 0
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Ответы

1. меньше

2. меньше

3. больше

4. больше

5. больше

6. больше

7. больше

8. больше

9. больше

10. больше

11. меньше

12. меньше

13. больше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1) 3⁄5 × 3⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄5?

2) 3 × 1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 3?

3)
9

1⁄2 × 2
6⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 9

1⁄2?

4) 3⁄4 × 11⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄4?

5) 8⁄9 × 8
3⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

8⁄9?

6) 4⁄9 × 6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
4⁄9?

7)
3

4⁄6 × 5⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
5⁄4?

8)
5

1⁄2 × 4
2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 5

1⁄2?

9)
1

7⁄9 × 8
3⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 8

3⁄8?

10)
7

3⁄5 × 11⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7
3⁄5?

11) 2⁄4 × 4
3⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4

3⁄5?

12) 1⁄2 × 57⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
57⁄7?

13) 3⁄4 × 5
4⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

3⁄4?
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Ответы

1. меньше

2. меньше

3. больше

4. больше

5. больше

6. больше

7. больше

8. больше

9. больше

10. больше

11. меньше

12. меньше

13. больше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1) 3⁄5 × 3⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄5?

2) 3 × 1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 3?

3)
9

1⁄2 × 2
6⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 9

1⁄2?

4) 3⁄4 × 11⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄4?

5) 8⁄9 × 8
3⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

8⁄9?

6) 4⁄9 × 6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
4⁄9?

7)
3

4⁄6 × 5⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
5⁄4?

8)
5

1⁄2 × 4
2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 5

1⁄2?

9)
1

7⁄9 × 8
3⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 8

3⁄8?

10)
7

3⁄5 × 11⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7
3⁄5?

11) 2⁄4 × 4
3⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4

3⁄5?

12) 1⁄2 × 57⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
57⁄7?

13) 3⁄4 × 5
4⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

3⁄4?
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Ответы

1. больше

2. меньше

3. меньше

4. больше

5. меньше

6. меньше

7. больше

8. меньше

9. больше

10. больше

11. больше

12. больше

13. меньше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1)
6

4⁄7 × 1
1⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 6

4⁄7?

2) 4⁄6 × 5⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
5⁄2?

3) 3⁄4 × 1⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄4?

4) 3⁄9 × 4
4⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

3⁄9?

5) 3⁄6 × 1
5⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 1

5⁄7?

6) 1⁄3 × 2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
2⁄3?

7)
2

3⁄5 × 1
5⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 2

3⁄5?

8) 3⁄7 × 7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7?

9) 2⁄5 × 1
3⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

2⁄5?

10)
5

1⁄2 × 30⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 5
1⁄2?

11)
5

3⁄5 × 1
2⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 1

2⁄4?

12)
1

7⁄8 × 7⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
7⁄2?

13) 7 × 5⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7?
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Ответы

1. больше

2. меньше

3. меньше

4. больше

5. меньше

6. меньше

7. больше

8. меньше

9. больше

10. больше

11. больше

12. больше

13. меньше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1)
6

4⁄7 × 1
1⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 6

4⁄7?

2) 4⁄6 × 5⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
5⁄2?

3) 3⁄4 × 1⁄6 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄4?

4) 3⁄9 × 4
4⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

3⁄9?

5) 3⁄6 × 1
5⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 1

5⁄7?

6) 1⁄3 × 2⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
2⁄3?

7)
2

3⁄5 × 1
5⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 2

3⁄5?

8) 3⁄7 × 7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7?

9) 2⁄5 × 1
3⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

2⁄5?

10)
5

1⁄2 × 30⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 5
1⁄2?

11)
5

3⁄5 × 1
2⁄4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 1

2⁄4?

12)
1

7⁄8 × 7⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
7⁄2?

13) 7 × 5⁄9 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7?

1-10 92 85 77 69 62 54 46 38 31 23
11-13 15 8 0
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Ответы

1. меньше

2. меньше

3. меньше

4. больше

5. больше

6. меньше

7. больше

8. больше

9. меньше

10. меньше

11. больше

12. больше

13. больше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1) 1⁄6 × 4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4?

2) 4⁄7 × 4⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
4⁄7?

3) 1⁄4 × 7
1⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7

1⁄3?

4) 2⁄8 × 1
5⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

2⁄8?

5) 3⁄4 × 3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄4?

6) 7 × 1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7?

7) 8 × 3⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄7?

8) 8⁄9 × 9⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
8⁄9?

9) 7⁄8 × 20⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
20⁄8?

10) 2⁄6 × 4⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
4⁄7?

11) 1⁄2 × 6
1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

1⁄2?

12)
4

1⁄3 × 8
4⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 8

4⁄8?

13)
6

1⁄4 × 25⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 6
1⁄4?
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Ответы

1. меньше

2. меньше

3. меньше

4. больше

5. больше

6. меньше

7. больше

8. больше

9. меньше

10. меньше

11. больше

12. больше

13. больше

Используйте 'больше' или 'меньше' для ответа на вопрос.

1) 1⁄6 × 4 = ? Ответ является больше или меньше, чем 4?

2) 4⁄7 × 4⁄5 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
4⁄7?

3) 1⁄4 × 7
1⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7

1⁄3?

4) 2⁄8 × 1
5⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

2⁄8?

5) 3⁄4 × 3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄4?

6) 7 × 1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 7?

7) 8 × 3⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
3⁄7?

8) 8⁄9 × 9⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
8⁄9?

9) 7⁄8 × 20⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
20⁄8?

10) 2⁄6 × 4⁄7 = ? Ответ является больше или меньше, чем 
4⁄7?

11) 1⁄2 × 6
1⁄2 = ? Ответ является больше или меньше, чем 

1⁄2?

12)
4

1⁄3 × 8
4⁄8 = ? Ответ является больше или меньше, чем 8

4⁄8?

13)
6

1⁄4 × 25⁄3 = ? Ответ является больше или меньше, чем 6
1⁄4?
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